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У збірнику тез доповідей висвітлюються результати наукових досліджень з актуальних питань 
економіки, фінансів, обліку, менеджменту та права. 
Тематика конференції охоплює актуальні проблеми: економічної теорії та історії економічної 
думки; світового господарства і міжнародних економічних відносин; економіки та управління 
національною економікою; економіки та управління підприємствами; національної безпеки та 
оборони в умовах кризових явищ; продовольчої безпеки та екологічної політики в сучасному світі; 
економіки сільського господарства і АПК; екологічної економіки і сталого розвитку; економіки 
торгівлі та послуг; економіки промисловості; економіки природокористування; підприємництва, 
торгівлі та біржової діяльності; розвитку продуктивних сил і регіональної економіки; інновацій та 
інвестиційної діяльності; демографії, економіки праці, соціальної економіки і політики; туризму та 
готельно-ресторанної справи; бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту; фінансів, банківської 
справи, страхування; маркетингу; менеджменту; логістики та транспорту; публічного управління та 
адміністрування; правового забезпечення державного управління та місцевого самоврядування; 
історії та теорії держави та права, філософії права; конституційного права, муніципального права, 
міжнародного публічного права; цивільного права та процесу, сімейного права, житлового права, 
міжнародного приватного права; господарського права та процесу; трудового права та права 
соціального забезпечення; адміністративного права та процесу, фінансового права, інформаційного 
права; кримінального права, кримінально-виконавчого права, кримінології, кримінального процесу, 
криміналістики; міжнародного публічного права та міжнародного приватного права. 

 
Видання розраховане на науковців, викладачів, працівників органів державного управління, 
студентів вищих навчальних закладів, аспірантів, докторантів, працівників державного сектору 
економіки та суб’єктів підприємницької діяльності. 
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На основі показників діяльності перестрахових брокерів можна зробити висновок, що 
ринок перестрахового посередництва в Україні розвинений набагато краще, ніж страхового 
(рис. 4). 

Рис. 4. Динаміка показників діяльності перестрахових брокерів у 2013 – 2017 рр. 
Джерело: розроблено автором за даними [2] 

 
Найбільший розквіт спостерігається у 2016 р., зокрема обсяг перестрахових премій 

складав 1 242 млн грн, що майже на 50 % більше, ніж у 2015 р. Питома вага перестрахових 
премій, отриманих за участю перестрахових брокерів у середньому становить 6,5 %, у той час 
як питома вага перестрахових виплат, здійснених за рахунок брокерів у середньому – 8,7 %.  

Проаналізувавши сучасний стан ринку страхового посередництва в Україні, можна 
виявити наступні тенденції: 

1. Страхові брокери є важливою ланкою у процесі дистрибуції страхових продуктів, так 
як вони допомагають розширити клієнтську базу та сприяють збільшенню доходів від 
продажів страхових послуг [3]. 

2. Діяльність страхових брокерів є більш розвиненою у сфері перестрахуванні, ніж у 
страхуванні. 

3. Співвідношення страхових брокерів до страхових компаній має позитивну тенденцію 
до щорічного скорочення, однак порівнюючи з європейськими країнами різниця є вкрай 
великою. 

4. Динаміка страхових премій, отриманих за рахунок страхових брокерів є 
нерівномірною, і коливається щорічно. 

5. Динаміка перестрахових премій має позитивну тенденцію до нарощення обсягів, і 
питома вага отриманих премій з кожним роком збільшується у складі загальних премій. 
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ФІНАНСОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ЯК СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ 
ФІНАНСАМИ ПІДПРИЄМСТВА 

 

В час розвитку бізнес-відносин, фінансово-економічних зв’язків, важко уявити 
підприємство без хоча б найменшого контролю за його фінансами. Якщо це мале 
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підприємство, то цим безпосередньо займається сам власник або бухгалтер, якщо ж 
підприємство має значні доходи і є монополістом або знаходиться на достатньо 
конкурентоспроможному рівні, то постає питання в правильному і грамотному управлінні 
даними фінансами. В більшості випадків створюється фінансовий відділ, на чолі з 
фінансовим директором. Варто розрізняти ці два поняття – фінансовий директор і 
фінансовий менеджер. Фінансовий директор займається безпосереднім розподілом доходів і 
видатків підприємства, а фінансовий менеджер шукає можливості грамотно заощадити 
видатки, тим самим збільшивши доходи, при цьому не зашкодити самому підприємству і 
його статусу на ринку [4]. 

Наразі фінансовий менеджмент наскільки поглинув бізнес і зайняв свою нішу в 
організаційній структурі, що без нього навряд чи можливе довготривале функціонування 
компанії. 

Фінансовий менеджмент неможливий без фінансового аналізу, адже найменша похибка 
може коштувати компанії цілого статку. Для прогнозування бюджету, випуску нового 
продукту або введення нової лінії продажу, необхідний аналіз без якого не приймається 
жодне рішення. Основною метою фінансового аналізу є оцінка фінансового стану, 
фінансових результатів, ефективність фінансової діяльності підприємства, з урахуванням 
усіх можливих побічних чинників [3]. 

Щоб грамотно провести фінансовий аналіз, використовують різні інформаційні джерела 
такі, як законодавчі нормативно-правові акти, бухгалтерську звітність за останні 3 роки, 
статистичні дані про стан біржового та позабіржового ринку цінних паперів. Часто 
залучають незалежних експертів, наприклад, фінансових аналітиків або консультантів з 
консалтингових компаній. Це дає можливість по новому поглянути на ситуацію, і знайти 
найбільш оптимальний варіант розвитку подій [2]. 

Але не варто забувати, що перш за все фінансовий менеджер – це управлінець, 
головними функціями якого є: планування, організація, мотивація і контроль. 

З початком розвитку інвестицій в аграрний сектор України, в нас все частіше 
з’являються сільськогосподарські холдинги з досить значним штатом і фінансовим 
капіталом. Це дає нові робочі місця і грамотну фінансово-управлінську політику 
менеджерів. Яскравим прикладом такого холдингу є агроіндустріальний холдинг 
ПАТ «МХП», перша українська агропромислова компанія, чиї акції котируються на 
основному майданчику Лондонської фондової біржі. Її власником є один з провідних топ-
менеджерів України та підприємець Юрій Косюк, завдяки якому холдинг зайняв лідируючі 
позиції на українському ринку вирощення птиці [1]. 

ПАТ «МХП» – вертикально інтегрована компанія, контролює повний виробничий цикл 
отримання товарного м’яса курки. Вирощує зерно для виробництва комбікормів; виготовляє 
корми для своїх птахофабрик з вирощування батьківського поголів’я і фабрик з 
виробництва м’яса птиці. Завдяки власному парку вантажівок-рефрижераторів ПАТ «МХП» 
займається доставкою своєї продукції в дистрибуційні центри та франчайзингові точки на 
території України. 

ПАТ «MХП» обробляє один з найбільших земельних банків в Україні. На 01.01.2017 р. 
ПАТ «МХП» обробляє 320 тис. га землі в Україні та 40 тис. га в РФ. Урожайність зернових 
та олійних культур значно вища за середні показники врожайності по Україні завдяки 
сучасним технологіям та професійній команді менеджменту.  

Для підтримки продажів на внутрішньому ринку ПАТ «МХП» контролює 
дистриб’юторську мережу, яка складається з 15 дистрибуційних центрів у великих містах 
України. ПАТ «МХП» використовує власні вантажівки для доставки своєї продукції, що 
знижує загальні транспортні витрати і час доставки. Компанія самостійно контролює 
доставку продукції в торгові точки. З фабрики продукція розподіляється по 14 логістичним 
центрам, після чого потрапляє під франчайзингові точки, яких у компанії більше 2600. 
Основні напрямки реалізації продукції (близько 61 %) – це франчайзингова мережа, 
супермаркети та інші канали збуту. Близько 34 % виробленої продукції ПАТ «МХП» де на 
експорт, 5 % – це м’ясопереробні підприємства групи ПАТ «МХП».  



Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції 

«Сучасний стан та перспективи розвитку економіки, фінансів, обліку, менеджменту та права» 
 

 

51 

 

ПАТ «МХП» продовжує втілювати свою стратегію диверсифікації ринків експорту і 
шукає нові можливості для бізнесу в країнах Азії, Близького Сходу та Африки, нарощуючи 
обсяги експорту курятини в ці регіони, серед яких ринок Саудівської Аравії. Компанія 
продовжує пошук нових можливостей на ринку ЄС. 

Фінансовий менеджмент можна вільно використовувати і в українських компаніях, 
зокрема в тих, що займаються сільськогосподарським виробництвом. Україна завжди 
приваблювала іноземних інвесторів своєю родючою землею, тому розвиток фінансового 
менеджменту є безперечно очікуваним і виправданим. 
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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ФІНАНСУВАННЯ 
ІНВЕСТИЦІЙ З ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ 

 

На сьогодні задоволення зростаючих потреб суспільства неможливе без належного 
ресурсного забезпечення, а тому використання інвестицій є звичною практикою, яка має 
ґрунтуватися на взаємовигідних засадах. Так, зокрема, підприємства отримують необхідні 
кошти для розширення чи модернізації матеріально-технічної бази; регіони – додаткові 
робочі місця та надходження до місцевих бюджетів; інвестори – можливість збільшити 
реальну вартість власного капіталу тощо. Однак, як виявляється, інвестори мають 
неоднакову зацікавленість вкладати свої тимчасово вільні активи в різні підприємства 
(галузі, регіони, країни), що обумовлено не лише очікуваною ефективністю відповідних 
інвестиційних проектів, а й сприятливістю інвестиційного клімату на конкретній території. 
Відтак, ураховуючи динаміку та напрямки інвестиційної діяльності в Україні, актуальною 
залишається проблема поліпшення інвестиційного середовища на її теренах [1]. 

На сучасному етапі в Україні проводиться активна реформа системи державного 
інвестування. Керівництвом країни зроблено низку позитивних кроків у цьому напрямі. Так, 
Верховною Радою внесено зміни до Бюджетного кодексу України щодо державних 
інвестиційних проектів; зміни до Закону України «Про інвестиційну діяльність» щодо 
державних інвестиційних проектів; прийнято Закон України «Про відкритість використання 
публічних коштів». Кабінетом Міністрів України прийнято Постанову «Деякі питання 
управління державними інвестиціями»; ухвалено Стратегію реформування системи 
управління державними фінансами на 2017 – 2020 роки тощо 

У березні 2017 р. Верховна Рада України прийняла зміни до Закону України «Про 
інвестиційну діяльність» (щодо державних інвестиційних проектів). Цим Законом було 
розмежовано поняття «державні інвестиції» та «місцеві інвестиції». Так, відповідно до 
Закону державне інвестування здійснюється органами державної влади за рахунок коштів 
державного бюджету, позичкових коштів, а також державними підприємствами та 
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